Входная контрольная работа по математике 3 класс « Школа России»
Вариант 1
1.Реши   задачу:
 В школьной столовой испекли 26 пирожков с яблоком, с капустой на 8 пирожков меньше , чем с яблоком, а с повидлом столько, сколько пирожков с яблоком и капустой вместе. Сколько пирожков с повидлом испекли в школьной столовой?
2. Начерти прямоугольник , у которого длина 7 см, а ширина на 3 см короче, чем длина. Найди его периметр.
3. Реши уравнения:
67-Х =25           Х+ 19=58      Х- 34= 47
4. Найди значения выражений:
96-38=          80-26=              2х8=               3х5=
14+50=         33+27=             12:6=             18:3=
62-31=          28+45=             7х2=               4х3=
5. Сравни:
79…97
61+17…13+35+27
28 мм…2см 8мм
100 мин…1ч 10мин.
4 дм…38 см






Входная контрольная работа по математике 3 класс « Школа России»
Вариант 2
1. Реши задачу:
Для украшения зала купили 19 красных воздушных шарика, зелёных шариков на 12 штук больше, а желтых столько, сколько красных и зеленых шариков вместе. Сколько жёлтых шариков купили для украшения зала?
2. Начерти прямоугольник , у которого ширина 5 см, а длина на 3см больше, чем ширина. Найди его периметр.
3. Реши уравнения:
Х+42=82             73-Х= 56         Х-22=39
4.Найди значения выражений:
56-28=          70-44=              2х9=               3х4=
11+80=         18+52=             18:2=             15:3=
65-43=          29+36=             6х2=               7х3=
5. Сравни:
67…76
15+27+35…51+26
1ч 20 мин… 100мин.
41см… 2см 4мм
[bookmark: _GoBack]2 дм…2 8см


